

Referat 5.september 2013 kl. 19.30.

Fraværende: Svend, Karen

Nyt fra formanden: Underskrift af referat fra aug. - Ref. fra budgetmøde i provsti: *budgetrammen uændret.*

Nyt fra præsten:

Nyt fra kasserer: Budgetopfølgning: *Budget blev gennemgået.*

Nyt fra kontaktperson: " *transfervinduet "lukkes op med henblik på lønudvikling, Tine tilmeldt kursus.*

Nyt fra graverne: Møde med provst ang. **GIAS**: *Overvejende tilfredshed, stort arbejde at køre det ind, men derefter arbejdsbesparende.*

Skal vi have et kirkegårdsudvalg ? tages op så vi kan vælge, når der er valg pr. 1. dec.

Karen i praktikforløb - til 30. nov.

1. **Præsteansættelse** - håber jeg ved hvor mange ansøger vi har - 8 ansøger, herefter er der 1 der har trukket sig pga andet embede.

2. **Høstgudstjeneste d. 15. sept. - kirkepyntning**
Kirken blev flot pyntet

3. **Centrovic** ophører med at føre kirkeregnskaber pr. 31. dec. 2013.
Erik indhenter tilbud.

4. **Kirkesanger stilling.**
Stiftet regner på hvor mange timer vi kan ansætte på.

5. **Ref. fra Lokal kirke udvikling**

Vi skal arbejde med visioner og have et oplæg klar inden 25. jan. Materialer udleveres til mødet i nov. - som vi så arbejder på til et møde i Jan.

6. **Evt. her under indkøb af kage/brød til næste møde.**

Connie medbringer til mødet med biskoppen 25. sept.- Lenette til næste MR- møde 1. okt.

Skal konfirmationen holdes samme søndag som i Hårslev??

